

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 780204 版面 二版

負勝決洞兩長延 手平一輸一贏一
利勝的來遲回搶 罪贖功將漢錦余

《賽球高界世界杯喜登》

郎里阿戰今 國泰勝險隊華中

電坡加新 珠麗王 者記派特報本

● 中華台北高爾夫代表隊昨天未打出水準，竟和泰國打成平手，延長兩洞，余錦漢平標準桿，泰國的維拉強「柏忌」，中華得以險勝，他們將於今天的準決賽面對韓國。

總獎金三十萬美元的登喜路杯世界高球賽預賽，昨天在新加坡聖淘沙球場展開第一回合，歐、美、亞太區都各有八隊參加，每隊三位選手，採單淘汰制。

昨天第一回合，中華隊出戰泰國，第一組余錦漢和維拉強都是七十二桿平手；第二組謝錦昇七十六桿（卅三、四三）輸給藍吉特的七十一桿（卅六、卅六）；第三組，盧建順的七十二（卅六、卅六）桿贏了米沙瓦的七十七（卅七、四〇）桿，雙方各贏一場，平手一場。余錦漢將功贖罪，在延長賽搶回遲來的勝利，他是在十八洞最後一次推桿失手「柏忌」，而和維拉強平手。

昨天比賽非常戲劇化，余錦漢首先和維拉強出發比桿，前九洞余落後一桿。前九洞最風光的是謝錦昇，領先三桿，接著，第十至十五洞之間只有十二洞平標準桿，其中十三洞下海打「柏忌」，十五洞兩度下海打「三柏忌」，從領先三桿變成落後四桿，輸

由於盧建順這組一直保持領先，所以中華隊的勝利關鍵全繫余錦漢身上。

余錦漢非常爭氣，十三、十四洞都「博蒂」，十六洞長洞是沿海球道，余錦漢開球但彈到右邊海岸，視同下水，罰一桿，拋球繼續打。

十八洞，只要兩人都平標準桿，中華台北就可篤定以二比一獲勝，不料，余最後一呎推桿卻失手了。

待謝、盧等二組也打完，確定兩隊平手，余和維拉強展開

點死賽。先打第一洞，標準桿四桿，維拉強第二桿打上果嶺距洞六呎，余的球距洞廿呎路線有起伏，余先推，不進，再補一桿，平了標準桿，維拉強出手，過洞口不入，謝天謝地！

兩人再打十八洞長洞，所有選手、觀眾都釘著這組，氣氛緊張凝重，余錦漢開球進了沙坑，第二桿擊出尚距洞一三〇碼，比瘦小的維拉強還遠，好不容易第三桿兩人打上果嶺距離差不多約十呎，余先推一口一呎，維拉強推，竟然口三呎，他繼續推，不進，華啦啦隊才鬆了口氣，余錦漢才鬆了口氣，余錦漢

罪，驚心動魄地贏了延長賽。（本報資料照片）

